
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85

143 416生徒在籍人数

保護者回答人数

回　答　率 26.5%

平成26年度回答状況

22.4%

合計

53

73 397

50 26 119

平成27年度回答状況

3年

200

30.0%

136 129

2年 3年

36.8% 20.2%

1年

132

合計

平成27年度　保護者用学校教育自己診断集計結果（12月～1月実施）

1年 2年

42.5% 27.9%

43

32.6%

32 31 116

50.0% 

40.8% 

51.2% 

46.6% 

38.5% 

49.0% 

37.2% 

42.4% 

7.7% 

10.2% 

11.6% 

10.2% 

3.8% 

0.0% 

0.0% 

0.8% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

1.池田北高校に子どもを進学させてよかったと思っている。 

32.0% 

25.0% 

37.2% 

31.0% 

48.0% 

47.9% 

44.2% 

46.6% 

8.0% 

25.0% 

14.0% 

17.2% 

12.0% 

2.1% 

4.7% 

5.2% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

2子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。 

16.7% 

4.3% 

7.3% 

8.1% 

50.0% 

47.8% 

41.5% 

45.9% 

25.0% 

43.5% 

46.3% 

40.5% 

8.3% 

0.0% 

4.9% 

5.4% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

3.子どもは、授業が楽しくわかりやすいと言っている。 

69.2% 

46.0% 

63.4% 

57.3% 

19.2% 

50.0% 

29.3% 

35.9% 

7.7% 

4.0% 

7.3% 

6.0% 

3.8% 

0.0% 

0.0% 

0.9% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

4.子どもは、学校に友達がいるといっている。 

28.0% 

29.5% 

29.3% 

29.1% 

52.0% 

47.7% 

43.9% 

47.3% 

12.0% 

18.2% 

22.0% 

18.2% 

8.0% 

4.5% 

4.9% 

5.5% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

5.池田北高校には、他の学校にないよさ（特色）がある。 
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33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
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67
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74
75
76
77
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79
80
81
82
83
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52.0% 

20.9% 

34.1% 

33.0% 

36.0% 

62.8% 

46.3% 

50.5% 

8.0% 

14.0% 

17.1% 

13.8% 

4.0% 

2.3% 

2.4% 

2.8% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

6.先生は子どもの評価を適切・公平に行っている。 

36.0% 

18.6% 

32.5% 

27.8% 

48.0% 

72.1% 

47.5% 

57.4% 

12.0% 

7.0% 

15.0% 

11.1% 

4.0% 

2.3% 

5.0% 

3.7% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

7.学校の生徒指導の方針に共感できる。 

41.7% 

17.4% 

41.5% 

31.5% 

45.8% 

71.7% 

48.8% 

57.7% 

8.3% 

10.9% 

9.8% 

9.9% 

4.2% 

0.0% 

0.0% 

0.9% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

8.校は、保護者の相談に適切に応じてくれる。。 

53.8% 

20.0% 

30.8% 

31.8% 

38.5% 

62.2% 

59.0% 

55.5% 

7.7% 

15.6% 

7.7% 

10.9% 

0.0% 

2.2% 

2.6% 

1.8% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

9.学校は将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 

37.5% 

37.5% 

17.9% 

24.1% 

37.5% 

8.3% 

66.7% 

57.4% 

25.0% 

23.1% 

15.4% 

17.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.9% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

10.学校は子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている。。 

37.5% 

21.3% 

22.5% 

25.2% 

41.7% 

46.8% 

60.0% 

50.5% 

16.7% 

29.8% 

12.5% 

20.7% 

4.2% 

2.1% 

2.3% 

3.6% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

11.文化祭や体育祭などの学校行事は、積極的に参加できるよう工夫されている。 
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17
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21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43

36.0% 

28.3% 

29.3% 

30.4% 

44.0% 

56.5% 

61.0% 

55.4% 

20.0% 

15.2% 

9.8% 

14.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

14.先生は子どものまちがった行動を厳しく指導してくれる。 

38.5% 

26.0% 

20.9% 

26.9% 

23.1% 

20.0% 

32.6% 

25.2% 

7.7% 

24.0% 

16.3% 

17.6% 

30.8% 

30.0% 

30.2% 

30.3% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

12.池田北高校の授業参観や学校行事(体育祭・文化祭など）に参加したことがある。 

36.0% 

17.4% 

26.2% 

24.8% 

48.0% 

73.9% 

59.5% 

62.8% 

16.0% 

6.5% 

14.3% 

11.5% 

0.0% 

2.2% 

0.0% 

0.9% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

13.学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 

37.5% 

14.9% 

26.8% 

24.1% 

50.0% 

55.3% 

51.2% 

52.7% 

8.3% 

29.8% 

19.5% 

21.4% 

4.2% 

0.0% 

2.4% 

1.8% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

15.学校の施設・設備は学習環境の面で満足できる 

20.8% 

16.3% 

12.5% 

15.9% 

45.8% 

37.2% 

50.0% 

43.9% 

29.2% 

39.5% 

30.0% 

33.6% 

4.2% 

7.0% 

7.5% 

6.5% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

16.学校で、事件・地震や火災などがおこった場合、どう行動したらよいか、知らされている。 

26.3% 

17.6% 

15.2% 

18.6% 

36.8% 

35.3% 

45.5% 

39.5% 

31.6% 

41.2% 

30.3% 

34.9% 

5.3% 

5.9% 

9.1% 

7.0% 

0% 50% 100%

３年 

２年 

１年 

全学年 ④よくあてはまる 

③ややあてはまる 

②あまりあてはまらない 

①まったくあてはまらない 

17学校のホームページをよく見る。 
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